

水资源费征收标准本月起上调 城镇居民用水每立方米涨两毛

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市发改委获悉,根据省发改委、财政厅和水利厅联合下发的通知,从本月起,我市将按照上调后的新标准征收水资源费。按照新标准,城镇公共供水用户所缴纳的水资源费将比以前提高0.2元/立方米。

据介绍,我省多年平均水资源总量约400亿立方米,仅占全国的1.4%,全省人均水资源量不足400立方米,仅为全国人均水平的五分之一,但我省水资源开发利用率高,部分超采地下水现象严重,水资源形势十分严峻。为引导节约用水,促进产业转型升级和升级,根据国家有关政策,我省决定从本月起上调水资源费。

城镇公共供水用户的水资源费征收标准是:居民用水0.35元/立方米,上调了0.2元/立方米;非居民用水0.4元/立方米;特种行业用水0.8元/立方米。对于市区公共供水用户,水资源费仍然由供水企业在收取水费时,采用价外附加的方式征收。这意味着,城镇居民每立方米用水将增加0.2元,测算平均每人每年将增加支出约69元。

自备取水用户分自备取用地表水用户和自备取用地下水用户两大类。我市自备取用地表水用户的水资源费征收标准是:一般工商业用户0.4元/立方米,特种行业(洗浴、水上乐园、滑雪、洗车等)在上述标准的基础上增加一倍计征;水力发电用水继续按现行0.005元/千瓦时计征,火力发电流程式冷却用水调整为0.005元/立方米。市区自备取用地下水用户的水资源费征收标准是:城镇公共供水管网覆盖范围内居民生活用水1.8元/立方米,城镇公共供水管网覆盖范围外居民生活用水1.5元/立方米;城镇公共供水管网覆盖范围内工商业及其他用水2.3元/立方米,城镇公共供水管网覆盖范围外工商业及其他用水1.8元/立方米;特殊行业用水6元/立方米;特殊水质(矿泉水、地热水)8元/立方米;建筑疏干排水按工商业及其他类用水水资源费标准减半征收;地温空调取水0.15元/立方米。县区自备取用地下水用户的水资源费较市区有所降低。自备取水用户的水资源费由政府节水机构负责收取。

农业生产、农村居民生活(含农村集中式饮水工程供水)、再生水利用、抽水蓄能发电用水,免征水资源费。

温暖订制

有心愿实现,有爱心想送出,可拨打电话4940000或通过晚报QQ800019008、晚报小微(微信号pdsbwbgw)留言。

贫困女孩马玉巧: 我冷了可以跑步, 想给父亲添条被子



马玉巧和父亲在一起

□本报记者 胡耀华 文/图

“每次放学我都不想回家,但不回家又放心不下。”昨天上午,在鲁山县观音寺乡石坡头村,望着家徒四壁的房屋,马玉巧泪眼婆娑地说。

马玉巧今年13岁,目前在鲁山县第32中学上学,昨天刮着大风,气温很低,但马玉巧身上只穿了件薄棉袄,脚上更是连棉鞋都没有。“就这袄还是亲戚们送的。”马玉巧不好意思地说。

马家位于石坡头村南的河道边上。马玉巧的父亲马集利今年72岁,母亲有精神障碍,隔几天不吃药就会四处跑,有时还打人。马集利两年前外出打工时摔断了大腿,至今无法劳动。

马玉巧每天放学回家都是先做家务,然后学习。她说,只有读书才是改变贫困命运的唯一途径,说着话,她接过母亲手中的碗,在盆里洗刷干净。

记者在马玉巧家看到,室内一件像样的家具也没有,仅有的几个凳子还是亲戚们送的。马玉巧的屋子里只有一张木床,她说:“夏天自己睡,天一冷就和母亲睡一块儿,被子太薄了,两个人挤在一起睡暖和,晚上还能照顾母亲。”

记者问马玉巧有什么愿望,是否需要新棉袄?马玉巧立即说:“我什么也不需要,冷了我会跑步,如果真有人愿意帮忙,就给我父亲弄一条被子吧,他的被子太薄了。”

“她学习成绩非常好,就是家里太穷了。”采访中,马玉巧的老师金果说,她全家3口人,全靠父母的养老金和每月不足百元的低保生活。

鹰城广场北部区域改造 4处人工湖贯通 香樟大道路基铺设完成



□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 鹰城广场北部区域改造自9月底开工建设以来,一直是市民关注的焦点。工程进度如何,规划设计图纸上的景观亮点有何进展?昨天上午,记者进入施工现场了解到,近期的雨雪天气影响了施工进度,目前鹰城广场北部区域改造已完成43%,施工方已采取措施追赶工期。

昨天上午10点多,鹰城广场北部区域仍是一片泥泞,原东北侧的人工湖、北侧休闲广场已完全认不出了,整个北部区域仅保留未来之光高杆灯,高杆灯四周挖出一个环形深沟,施工方准备在这里修建景观墙。现场工程车辆往来穿梭,昔日北

部区域内的4处人工湖已经被打通,形成一个整体。据介绍,以后人工湖统称为如意湖,湖底经深挖后蓄水深度能达到1.5至2米,水体面积扩大至13000平方米左右。该项改造工程指挥部副主任李英利指着人工湖沿岸斜坡介绍,以往的人工湖湖岸是垂直式护岸,不具备市民休闲、娱乐的亲水功能,这次人工湖改造的一项重要内容就是打造沿湖生态驳岸,采取平缓的斜坡式设计,下留有空隙利于水草生长和鱼儿生存,驳岸上种植植被保护生态,打造“会呼吸的驳岸,人水亲和的生态长廊”。李英利说,如意湖上设计6座景观曲步桥和步道桥,目前已经完工两座。

在广场北部区域中心地带,施工人员

正在铺设一条东西走向的道路,道路宽2.5米,道路两侧分布有香樟。李英利介绍,这条百余米长的道路是香樟大道,目前道路路基已经铺设完成,路两侧已经栽种部分香樟,下一步要铺设透水砖。另外,北部区域外围的慢行步道已经开始铺设路基,另外500多米长,3米宽的塑胶跑道铺设即将开工。建成后慢行步道以环园观景为主,与塑胶跑道相互独立,相互补充。鹰城历史展示景观带位于改造区域中心未来之光高杆灯以南狭长地带,景观带两侧已经开挖沟槽,随后要建设主题雕塑、景观小品。

上图:昨天,挖掘机正在回填如意湖生态驳岸。

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

福彩“幸运彩”五天600万元大派送即将开始

好消息传来,我市彩民有福了!福彩双色球6周6亿的活动尚未结束,另一个派奖活动又将开始,快速开奖游戏“幸运彩”600万元大派送活动要来了。

为答谢河南广大彩民长期以来对福彩快速开奖游戏“幸运彩”的支持,河南省福利彩票发行中心将于12月7日起举行“幸运彩”600万元大派送,活动共计5天,凡在活动期间购买“幸运彩”幸运一游戏全选三投注或幸运二游戏任三、任五的彩民朋友,均可收获更多的奖金与惊喜。

本次派送活动总金额为600万元,奖金派完活动结束,12月7日开始,共5天时间,如果5天内600万元提前派完,活动提前结束;如果5天内600万元没有派完,活动将继续进行,直到600万元派完为止。届时,“幸运彩”彩票幸运一游戏全选三的彩民中奖奖金将由30元增加到40元,购买幸运二游戏任三单注奖金将由100元增加到140元,任五单注奖金由14元增加到18元。合计派送奖金600万元,派完为止。

福彩快开游戏“幸运彩”最大的特点是“画面直观、玩法简单、中奖容易”,既有组选、直选等基本投注方式,也有复式、胆拖、全包等多种辅助方式,满足了不同彩民的购彩需求。现在针对彩民朋友最喜爱的三种投注游戏开展派送活动,让彩民在原有投注的基础上收获更多的奖金与欢乐。

(王红梅)

双色球6周6亿派奖即将结束 本周二头奖8注,每注奖金1118万

12月1日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015141期开奖。当期开出的红球为03、08、19、25、27、28,蓝球为02。

当期双色球头奖开出8注,单注奖金为1118万多元(含加奖500万元),分落6地。

当期全国销量为329亿多元,计奖后,双色球奖池金额为11.74亿元。本周二是6亿元派奖第六周第一期开奖,派出4000万元,剩余1.6亿元,剩余派奖奖金自动滚入今日第

2015142期。

随着时间的推进,双色球6周6亿派奖预计于本周日结束。自本次派奖活动以来,千万元级别的大奖频出。据市福彩中心有关工作人员介绍,目前我市彩民4次中二等奖,却4次与头等奖擦肩而过。

目前奖池金额仍然高达11.74亿元,再加上1.6亿元的派奖,本周四开出千万元大奖的概率依然很大。

(王红梅)

